
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04722
Título da Pesquisa: 
CONFIANÇA NAS INSTITUIÇÕES BRASILEIRAS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 21/SETEMBRO/2020
Tamanho da Pesquisa: 2002
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixa de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17
2 18 a 24
3 25 a 34
4 35 a 44
5 45 a 54
6 55 a 64
7 65 e mais
Total

20 1,0 1,0 1,0
310 15,5 15,5 16,5
419 20,9 20,9 37,4
425 21,2 21,2 58,6
357 17,8 17,8 76,5
287 14,3 14,3 90,8
184 9,2 9,2 100,0

2002 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

949 47,4 47,4 47,4
1053 52,6 52,6 100,0
2002 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

1933 96,6 96,6 96,6
69 3,4 3,4 100,0

2002 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

69 3,4 3,4 3,4
2 ,1 ,1 3,5

3 ,1 ,1 3,7
23 1,1 1,1 4,8
40 2,0 2,0 6,8
77 3,8 3,8 10,7

191 9,5 9,5 20,2
91 4,5 4,5 24,8
50 2,5 2,5 27,3
51 2,5 2,5 29,8

211 10,5 10,5 40,4
112 5,6 5,6 46,0

94 4,7 4,7 50,6
551 27,5 27,5 78,2
200 10,0 10,0 88,2
237 11,8 11,8 100,0

2002 100,0 100,0

P101 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Governo Federal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

519 25,9 25,9 25,9
363 18,1 18,1 44,1

706 35,3 35,3 79,3
381 19,0 19,0 98,4

33 1,6 1,6 100,0

2002 100,0 100,0
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P102 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Congresso Nacional (Senado e Câmara dos 

Deputados).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

736 36,8 36,8 36,8
481 24,0 24,0 60,8

567 28,3 28,3 89,1
165 8,2 8,2 97,4

53 2,6 2,6 100,0

2002 100,0 100,0

P103 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nos Partidos Políticos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

914 45,7 45,7 45,7
442 22,1 22,1 67,7

503 25,1 25,1 92,9
106 5,3 5,3 98,2

37 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0

P104 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nos Sindicatos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

475 23,7 23,7 23,7
339 16,9 16,9 40,7

786 39,3 39,3 79,9
317 15,8 15,8 95,8

85 4,2 4,2 100,0

2002 100,0 100,0
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P105 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Poder Judiciário, na Justiça.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

316 15,8 15,8 15,8
319 15,9 15,9 31,7

837 41,8 41,8 73,5
503 25,1 25,1 98,7

27 1,3 1,3 100,0

2002 100,0 100,0

P106 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Governo da cidade onde o(a) sr(a) mora.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

567 28,3 28,3 28,3
370 18,5 18,5 46,8

731 36,5 36,5 83,3
305 15,2 15,2 98,6

29 1,4 1,4 100,0

2002 100,0 100,0

P107 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Na Polícia.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

241 12,0 12,0 12,0
247 12,3 12,3 24,4

852 42,6 42,6 66,9
644 32,2 32,2 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2002 100,0 100,0
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P108 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nas Forças Armadas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

197 9,8 9,8 9,8
160 8,0 8,0 17,8

700 35,0 35,0 52,8
902 45,1 45,1 97,9

43 2,1 2,1 100,0

2002 100,0 100,0

P109 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Corpo de Bombeiros.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

57 2,8 2,8 2,8
37 1,8 1,8 4,7

402 20,1 20,1 24,8
1473 73,6 73,6 98,4

33 1,6 1,6 100,0

2002 100,0 100,0

P110 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nas Igrejas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

178 8,9 8,9 8,9
185 9,2 9,2 18,1

656 32,8 32,8 50,9
962 48,1 48,1 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0
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P111 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Sistema Público de Saúde.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

349 17,4 17,4 17,4
356 17,8 17,8 35,2

859 42,9 42,9 78,1
420 21,0 21,0 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2002 100,0 100,0

P112 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nas Escolas Públicas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

148 7,4 7,4 7,4
183 9,1 9,1 16,5

925 46,2 46,2 62,7
722 36,1 36,1 98,8

24 1,2 1,2 100,0

2002 100,0 100,0

P113 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nas Empresas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

190 9,5 9,5 9,5
219 10,9 10,9 20,4

1084 54,1 54,1 74,6
456 22,8 22,8 97,4

53 2,6 2,6 100,0

2002 100,0 100,0
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P114 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nos Bancos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

208 10,4 10,4 10,4
241 12,0 12,0 22,4

927 46,3 46,3 68,7
602 30,1 30,1 98,8

24 1,2 1,2 100,0

2002 100,0 100,0

P115 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nas Eleições, no Sistema Eleitoral.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

515 25,7 25,7 25,7
393 19,6 19,6 45,4

688 34,4 34,4 79,7
378 18,9 18,9 98,6

28 1,4 1,4 100,0

2002 100,0 100,0

P116 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nos meios de comunicação, como a TV, o Rádio e os 

Jornais.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

243 12,1 12,1 12,1
316 15,8 15,8 27,9

942 47,1 47,1 75,0
479 23,9 23,9 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2002 100,0 100,0

Page 7



P117 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Presidente da República.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

698 34,9 34,9 34,9
276 13,8 13,8 48,7

574 28,7 28,7 77,3
437 21,8 21,8 99,2

17 ,8 ,8 100,0

2002 100,0 100,0

P118 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nas organizações da sociedade civil, como ONGs, 

Associações de moradores, Movimentos sociais, etc.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

251 12,5 12,5 12,5
288 14,4 14,4 26,9

920 46,0 46,0 72,9
489 24,4 24,4 97,3

54 2,7 2,7 100,0

2002 100,0 100,0

P1A01 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: No Ministério Público.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

242 12,1 12,1 12,1
254 12,7 12,7 24,8

988 49,4 49,4 74,1
481 24,0 24,0 98,2

37 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0
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P1A02 Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase 
nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Na Polícia Federal.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

145 7,2 7,2 7,2
138 6,9 6,9 14,1

792 39,6 39,6 53,7
904 45,2 45,2 98,9

23 1,1 1,1 100,0

2002 100,0 100,0

P201 Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma 
confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nas pessoas da sua família.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

50 2,5 2,5 2,5
87 4,3 4,3 6,8

576 28,8 28,8 35,6
1279 63,9 63,9 99,5

10 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0

P202 Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma 
confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nos seus amigos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

199 9,9 9,9 9,9
200 10,0 10,0 19,9

927 46,3 46,3 66,2
662 33,1 33,1 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2002 100,0 100,0
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P203 Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma 
confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nos seus vizinhos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

290 14,5 14,5 14,5
270 13,5 13,5 28,0

928 46,4 46,4 74,3
496 24,8 24,8 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2002 100,0 100,0

P204 Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma 
confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança: Nos brasileiros de modo geral.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

243 12,1 12,1 12,1
405 20,2 20,2 32,4

1039 51,9 51,9 84,3
293 14,6 14,6 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2002 100,0 100,0
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RELIGIAO RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1080 53,9 53,9 53,9

142 7,1 7,1 61,0
59 2,9 2,9 64,0

23 1,1 1,1 65,1

18 ,9 ,9 66,0
22 1,1 1,1 67,1

4 ,2 ,2 67,3

3 ,1 ,1 67,5
8 ,4 ,4 67,9

147 7,3 7,3 75,2

107 5,3 5,3 80,6

11 ,5 ,5 81,1
7 ,3 ,3 81,5

3 ,1 ,1 81,6
46 2,3 2,3 83,9
19 ,9 ,9 84,9

3 ,1 ,1 85,0

30 1,5 1,5 86,5
123 6,1 6,1 92,7

119 5,9 5,9 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2002 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

5 ,2 ,2 ,2
20 1,0 1,0 1,2
47 2,3 2,3 3,6

235 11,7 11,7 15,3
412 20,6 20,6 35,9
975 48,7 48,7 84,6
251 12,5 12,5 97,2

57 2,8 2,8 100,0
2002 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

20 1,0 1,0 1,0
45 2,2 2,2 3,2

147 7,3 7,3 10,6
483 24,1 24,1 34,7
572 28,6 28,6 63,3
631 31,5 31,5 94,8
104 5,2 5,2 100,0

2002 100,0 100,0

REG REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

308 15,4 15,4 15,4

518 25,9 25,9 41,3
882 44,1 44,1 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2002 100,0 100,0

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

497 24,8 24,8 24,8
273 13,6 13,6 38,5

1232 61,5 61,5 100,0
2002 100,0 100,0
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

28 1,4 1,4 1,4
63 3,1 3,1 4,5

217 10,8 10,8 15,4
322 16,1 16,1 31,5
322 16,1 16,1 47,6
448 22,4 22,4 69,9
602 30,1 30,1 100,0

2002 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

7 ,3 ,3 ,3
13 ,6 ,6 1,0
51 2,5 2,5 3,5
38 1,9 1,9 5,4
45 2,2 2,2 7,7
31 1,5 1,5 9,2
40 2,0 2,0 11,2
46 2,3 2,3 13,5
59 2,9 2,9 16,5
69 3,4 3,4 19,9
45 2,2 2,2 22,2
41 2,0 2,0 24,2
33 1,6 1,6 25,9
30 1,5 1,5 27,4
39 1,9 1,9 29,3
34 1,7 1,7 31,0
35 1,7 1,7 32,8
34 1,7 1,7 34,5
59 2,9 2,9 37,4
58 2,9 2,9 40,3
45 2,2 2,2 42,6
53 2,6 2,6 45,2
32 1,6 1,6 46,8
36 1,8 1,8 48,6
46 2,3 2,3 50,9
31 1,5 1,5 52,4
37 1,8 1,8 54,3
32 1,6 1,6 55,9
55 2,7 2,7 58,6
55 2,7 2,7 61,4
34 1,7 1,7 63,1 Page 13



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
84
85
92
Total

34 1,7 1,7 63,1
40 2,0 2,0 65,1
25 1,2 1,2 66,3
37 1,8 1,8 68,2
32 1,6 1,6 69,8
20 1,0 1,0 70,8
28 1,4 1,4 72,2
42 2,1 2,1 74,3
44 2,2 2,2 76,5
48 2,4 2,4 78,9
24 1,2 1,2 80,1
26 1,3 1,3 81,4
35 1,7 1,7 83,1
29 1,4 1,4 84,6
29 1,4 1,4 86,0
25 1,2 1,2 87,3
24 1,2 1,2 88,5
21 1,0 1,0 89,5
26 1,3 1,3 90,8
44 2,2 2,2 93,0
27 1,3 1,3 94,4

6 ,3 ,3 94,7
15 ,7 ,7 95,4

9 ,4 ,4 95,9
9 ,4 ,4 96,3
5 ,2 ,2 96,6
7 ,3 ,3 96,9

12 ,6 ,6 97,5
6 ,3 ,3 97,8
2 ,1 ,1 97,9
7 ,3 ,3 98,3
8 ,4 ,4 98,7

11 ,5 ,5 99,2
3 ,1 ,1 99,4
3 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,6
3 ,1 ,1 99,7
4 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0
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